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 ЗВІТ  

ПРО ЗДІЙСНЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ ВИКОНАВЧИМИ 

ОРГАНАМИ СВЯТОГІРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ У 2024 РОЦІ 
 

З метою здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами 

Святогірської міської ради, розпорядженням начальника Святогірської міської 

військової адміністрації Краматорського району Донецької області від 14.12.2023 

№586 затверджений План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 

2024рік. До плану було внесені заходи з розробки 7 регуляторних актів - проєктів 

розпоряджень начальника Святогірської міської військової адміністрації, з них: по 5  

проєктам розробником визначений фінансовий відділ Святогірської міської ради 

Краматорського району Донецької області і по 2 проєктам - відділ комунальної 

власності, житлово-комунального господарства, будівництва, транспорту та 

благоустрою Святогірської міської ради Краматорського району Донецької області. 

План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік був 

оприлюднений на офіційному веб-сайті Святогірської міської територіальної 

громади Краматорського району Донецької області у розділі «Місцева влада» або за 

посиланням: https://svyatogirsk.com.ua/povidomlennya. 

Протягом року до Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів 

вносились зміни, а саме: 

 На підставі листа ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«ДОНЕЦЬКТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (далі - ОКП «ДТКЕ») від 07.11.2024 № 

1558-18 регуляторний акт «Про затвердження Правил приймання стічних вод 

до системи централізованого водовідведення м. Святогірська» було вилучено з 

Плану у зв’язку з пошкодженням системи водовідведення у м. Святогірську. 

Повернутися до розроблення «Правил приймання стічних вод до системи 

централізованого водовідведення м. Святогірська» можливо після відновлення 

системи водовідведення. 

 

 На підставі інформаційного листа Державної регуляторної служби України від 

16.01.2024 №227/20-24 «Щодо додержання законодавства органами місцевого 

самоврядування» регуляторний акт «Про затвердження норм надання послуг з 

управління побутовими відходами для населених пунктів Святогірської 



міської територіальної громади на 2024-2028 роки» було виключено з Плану, у 

зв’язку з тим, що він не є регуляторним актом відповідно до вимог ст. 1 Закону 

України від 11 вересня 2003 року №1160 «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності».  

Відповідно до підпункту 8 пункту 3 статті 12 Податкового кодексу України на 

період дії воєнного чи надзвичайного стану сільські, селищні, міські ради мають 

право приймати рішення про встановлення місцевих податків та/або зборів та 

податкових пільг із сплати місцевих податків та/або зборів без застосування 

процедур, передбачених Законом України "Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності". 

Протягом 2024 року фінансовим відділом Святогірської міської ради були 

підготовлені: 

- розпорядження начальника Святогірської міської військової 

адміністрації № 304 від 13.03.2024 «Про встановлення ставок туристичного збору на 

території Святогірської міської територіальної громади»; 

- розпорядження начальника Святогірської міської військової 

адміністрації № 305 від 13.03.2024 «Про встановлення ставок єдиного податку на 

території Святогірської міської територіальної громади»; 

- розпорядження начальника Святогірської міської військової 

адміністрації № 306 від 13.03.2024 «Про встановлення ставок зі сплати орендної 

плати на території Святогірської міської територіальної громади»; 

- розпорядження начальника Святогірської міської військової 

адміністрації № 307 від 13.03.2024 «Про встановлення ставок та пільг зі сплати 

земельного податку на території Святогірської міської територіальної громади»; 

- розпорядження начальника Святогірської міської військової 

адміністрації № 308 від 13.03.2024 «Про встановлення ставок та пільг зі сплати 

податку на нерухоме  майно, відмінне від земельної ділянки на території 

Святогірської міської територіальної громади». 

Розпорядження набирають чинності з 01.01.2025 року. 

Розпорядження начальника Святогірської міської військової адміністрації 

розроблені відповідно до Податкового Кодексу України, Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 28 

грудня 2020 р. № 1330 «Про затвердження Порядку та форм надання контролюючим 

органам в електронному вигляді інформації щодо ставок та податкових пільг із 

сплати місцевих податків та/або зборів», Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану». 

Відповідно до підпункту 3 пункту 3 статті 12 Податкового кодексу України 

сільські, селищні, міські ради надсилають у десятиденний строк з дня прийняття 

рішень, але не пізніше 25 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому 



планується застосовування встановлених місцевих податків та/або зборів та 

податкових пільг зі сплати місцевих податків та/або зборів, до контролюючого 

органу, в якому перебувають на обліку платники відповідних місцевих податків 

та/або зборів, в електронному вигляді інформацію щодо ставок та податкових пільг 

зі сплати місцевих податків та/або зборів у порядку та за формою, затвердженими 

Кабінетом Міністрів України, та копії прийнятих рішень про встановлення місцевих 

податків та/або зборів та про внесення змін до таких рішень. Згідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2020 р. № 1330 «Про затвердження 

Порядку та форм надання контролюючим органам в електронному вигляді 

інформації щодо ставок та податкових пільг із сплати місцевих податків та/або 

зборів» визначено форма подачі інформації до Державної Податкової служби. 

Відповідно до вищезазначеного фінансовим відділом Святогірської міської 

ради були підготовлені та надіслані розпорядження та форми подачі інформації 

щодо ставок та податкових пільг зі  сплати місцевих податків та/або зборів до ГУ 

ДПС України в Донецькій області з дотриманням термінів, визначених в 

Податковому кодексі України. 

З урахуванням вимог Податкового кодексу України План діяльності з 

підготовки проектів регуляторних актів на 2024рік виконаний виконавчими 

органами Святогірської міської ради без застосування процедур, передбачених 

Законом України "Про засади державної регуляторної політики у сфері 

господарської діяльності". 

 

 

 

Начальник Святогірської міської 

військової адміністрації     Володимир РИБАЛКІН 
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